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Niña Polaca y Delaporte se suman al cartel de VIBRA MAHOU FEST
· Los artistas se incorporan a un line up que ya cuenta con Cupido, La Paloma y Pipiolas
· La cita promete una experiencia única, con la incorporación de más artistas por anunciar y una completa agenda de actividades culturales y de ocio
· Vibra Mahou refuerza así su compromiso con la música en directo en la ciudad impulsando los mejores conciertos
· Las entradas ya están a la venta aquí
València, 8 octubre de 2024.- La tercera edición del Vibra Mahou Fest continúa elevando el listón con la confirmación de Niña Polaca y Delaporte, dos de los artistas más influyentes de la escena musical actual. Estos nombres se suman a un cartel que ya cuenta con Cupido, La Paloma y Pipiolas, consolidando el festival como un referente imprescindible para los amantes del pop rock. Con esta iniciativa, Vibra Mahou vuelve a demostrar su compromiso con la música en directo, conectando artistas y público en Valéncia y respaldando cientos de experiencias cinco estrellas relacionadas con la música y la cultura cervecera, además de dar voz y apoyo a la escena musical y artística.
El evento tendrá lugar el próximo sábado 16 de noviembre en La Marina de València, en lo que promete ser una jornada cargada de música, cultura y diversión. Las entradas ya están disponibles a un precio promocional de 19,99€, el cual subirá próximamente al completarse el cartel con el anuncio de nuevos artistas.
Dos propuestas que marcan tendencia
Niña Polaca, banda que ha revolucionado el pop rock nacional con su frescura y letras llenas de profundidad, sigue consolidándose como una de las promesas más grandes del panorama musical. Tras una gira de éxitos que incluyó múltiples sold outs, su paso por Vibra Mahou Fest promete ser uno de los momentos más emocionantes del festival.
Por su parte, Delaporte continúa explorando nuevas fronteras en la música electrónica, combinando lo experimental con lo emocional. Su sonido en constante evolución los ha situado en la vanguardia de la música alternativa en España, haciendo que su propuesta sea una de las más esperadas en esta edición.
El Vibra Mahou Fest no se limita únicamente a la música en directo. Este año, como en ediciones anteriores, el festival ofrecerá una amplia variedad de actividades culturales, propuestas gastronómicas de alta calidad y experiencias inmersivas relacionadas con la cultura cervecera. Próximamente se revelarán más detalles sobre estas actividades.
Con este evento, Vibra Mahou demuestra una vez más su apoyo a la música en directo, conectando a artistas y público en València y respaldando numerosas experiencias cinco estrellas que combinan música y cultura cervecera.
Más información y compra de entradas en el siguiente enlace: https://www.mahou.es/vibra/vibramahoufest-valencia/
#VibraMahou
#VibraMahouFest
Sobre Mahou
Mahou es una familia de cervezas nacida en la calle Amaniel de Madrid en 1890. Es el resultado del trabajo de pioneros y maestros cerveceros que, desde hace más de 130 años, buscan compartir sabores y nuevas experiencias.
Mahou desarrolla la cultura cervecera basándose en rigurosos procesos de calidad y en los mejores ingredientes para dar a sus productos un sabor inconfundible. La experiencia, la pasión y la calidad han impulsado a Mahou a seguir creciendo e innovando, para ofrecer al consumidor un amplio portafolio de marcas como Clásica, Cinco Estrellas, Sin, Maestra, Barrica, Casimiro Mahou, Sin Gluten, Radler…
Desde 2018, Mahou es la gama cervecera española más premiada del mundo, todo un reconocimiento internacional a su excelencia y maestría cervecera, así como a su sabor excepcional.
Sobre Mahou San Miguel
Compañía familiar, líder de bebidas en nuestro país y 100% española. Dispone de 10 centros de elaboración de cerveza –ocho en España y dos en EEUU–, cuatro manantiales de agua y un equipo cercano a los 4.000 profesionales. Produce más del 70% de la cerveza española que se consume fuera de España y está presente en más de 70 países.
Cuenta con más de 130 años de historia que comienzan con el nacimiento de Mahou en 1890. En 2000 Mahou adquiere San Miguel, en 2004 la marca canaria Reina, en 2007 Cervezas Alhambra y en 2011 diversifica su negocio incorporando Solán de Cabras. Desde 2019, es socia mayoritaria de las cerveceras artesanas norteamericanas Founders Brewing y Avery Brewing.
Posee un amplio portafolio de cervezas nacionales, donde destacan Mahou Cinco Estrellas, San Miguel Especial y Alhambra Reserva 1925, y de cervezas internacionales. Cuenta con productos innovadores y creadores de categoría como San Miguel 0,0, San Miguel ECO o Mahou Barrica; marcas de agua mineral natural, como la icónica Solán de Cabras, y se ha introducido en el segmento cider con La Prohibida. También ha sido pionera en el sector en lanzar su ecommerce: Tienda Mahou San Miguel.
Con foco en las personas y en contribuir al progreso económico y social de nuestro país, es una compañía solidaria que canaliza su acción social a través de la Fundación Mahou San Miguel, creada en 2013.
DESCARGA DE CARTEL E IMÁGENES
ARTISTAS DISPONIBLES PARA ENTREVISTAS
Habla con nosotras en comunicación@produccionesbaltimore.es
Gracias por la cobertura.
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